



Menu Il Focolare

https://it.menulist.menu Via Orazio Avicenna 8, Cingoli, Italy, CINGOLI (+39)733606102









Un *completo* <u>menu</u> di Il Focolare da CINGOLI con tutti gli 17 menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Il Focolare:

Ambiente carino. Servizi attento. Cucina tradizionale ma ricercata e di qualità. Da approfondire in una altra occasione considerato che pur frequentando <u>CINGOLI</u> non era stata mai notata. <u>leggere di più</u>. Se il tempo è bello puoi anche farti servire all'aperto. Nel Il Focolare, un ristorante con vivande italiani da CINGOLI, ti attende una autentica cucina italiana con classici come <u>pizza</u> e pasta, al bar, puoi rilassarti con una birra fresca o altri drink alcolici. Si offrono anche <u>piatti mediterranei facili da digerire</u> nel menu, non lasciarti sfuggire l'occasione di gustare la pizza croccante, preparata fresca secondo metodi tradizionali.

Menu Il Focolare



Panini

HAMBURGER

Antipasti

ANTIPASTO

Pasta

RAVIOLI AL FORMAGGIO

RAVIOLI

Dolci

TIRAMISÙ

CIAMBELLE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PIZZA

AGNELLO

PANE

DOLCI

Ingredienti utilizzati

VERDURE

PATATE

FORMAGGIO

FRUTTA

FRUTTA FRESCA

FUNGHI

Menu Il Focolare



Il Focolare

Via Orazio Avicenna 8, Cingoli, Orari di apertura: Italy, CINGOLI

gallery image